

产检、着装、手术费等笔笔都是开销 在合肥,生个宝宝花了两万多

记者 董艳芬



生儿育女是人生的一件大事,从怀孕到生娃要花多少钱。记者经调查发现,现在生个孩子的开支可不是个小数目,在省城一家事业单位工作的钱女士告诉记者,孕育“兔宝”,她10个月就花了两万多元。那么,生个宝宝究竟有哪些方面的花费呢?

产检营养费花了近万元

“进口奶粉营养品、定期产检花费……林林总总花了近万元,这还不包括平时买的水果、点心。”钱女士大致算了一下,产前9个月她就花了一万元。

采访中,记者了解到,准妈妈怀孕期间,其花费大体可分为三部分:定期产检、补充各种营养,一般花费在万元左右。

据了解,现在很多年轻夫妇为生个健康的宝宝,怀孕前就做足了工作,不少妻子也开始吃一些更有营养的食品,如新鲜水果、富含蛋白质的鱼、肉等,有的准父母对自己的身体状况不放心,就特意到医院做一个孕前检查,再加上定期产检,总花费在3000元以上。

着装消费超过三千

在穿着方面,几乎所有孕妇都穿防辐射服。记者在长江路一家孕妇专卖店看到,夏季肚兜式的防辐射服,一般要两三百元;秋冬季节的防辐射服外套,价格低至五六百元,高至一千多元。记者咨询了多位刚生育的年轻妈妈,她们怀孕期间在服装、化妆品上的花费都超过3000元。

另外,孕妇行动不便,上下班、出去办事打出租车也必不可少,交通支出费用也很大。

破腹产动辄六七千

孩子要生了,孕妇们开始选择生孩子的医院。钱女士说,自己是剖腹产,一共住了5天院,总花费6000元。“幸亏现在就要一个宝宝,多了哪生得起啊!”

据了解,合肥市妇幼保健院目前顺产的收费标准为4000元左右,剖腹产则要花上7000元;合肥其他综合性医院也有妇产科,其收费标准要比专业医院低一些。虽然专业医院价格高,但仍有准妈妈选择专业医院。“现在孩子多金贵,选择专业医院要放心一点,花钱买个安心!”钱女士说。

月嫂“身价”涨到三千多

另外,有的家庭双方老人在外地,或岁数太大,无法照顾产妇,住院期间就要找月嫂照顾其生活起居。目前,合肥月嫂的平均工资都在3000元/月左右,记者从家政部门了解到,目前合肥金牌月嫂最高工资已经涨到4480元/人。

孩子出生前几个月,准父母就开始筹备他(她)出生后的各种物品,比如婴儿床、婴儿车,这两样一般价格在五六百元,高的则要一两千元。

对产妇不能哺乳的家庭而言,奶粉将成为持久的消费。多位经历过育儿全程的人士告诉记者,他们每个月奶粉花销都在千元上下,有的孩子饭量大,还不止这个数。如此算来,婴儿出生一年内,仅奶粉就至少花费1万元。

钱女士的育儿清单

置装费	3000元(包括宽松运动服、防辐射服、孕妇装等)
营养品	4000元(孕妇奶粉、叶酸、钙片、燕窝、阿胶等)
医院孕检费用	3000元
生产费用	6000元(破腹产加住院费)
婴儿用品	4000元(婴儿床、车,婴儿套被、奶瓶等)
交通费	2000元
总计	22000元

6000多亿央企项目在皖“扎根”,1/4是战略性新兴产业

安徽“切”了近1.6万亿央企蛋糕

记者 宛月琴

安徽“牵手”央企一直走在全国前列。记者昨日从我省与央企合作发展情况新闻发布会上了解到,截至今年4月30日,我省共与央企签订合作发展项目585个,投资规模15814.21亿元。其中6177.98亿元的项目已开工建设,不仅是大部头的基础建设,一大批战略性新兴产业也在安徽“发芽”。

6000余亿央企项目已“扎根”

“与央企对接,安徽起步较早,也取得了令人瞩目的成绩”,昨日,省国资委副主任、省推进与央企合作办常务副主任朱少春介绍,截至今年4月30日,我省共与央企签订合作发展项目总投资已达15814.21亿元。

项目落地了,才能真正“结出果实”。朱少春

介绍,截至今年4月底,已签约项目的开工数量达243个,投资规模6177.98亿元。

在开工项目中,投资200亿元以上的工业项目2个,像投资242亿元的淮南煤电一体化项目;投资规模100~200亿元的有9个,像投资125亿元的合肥彩虹高世代LFT-LCD玻璃基板项目等。

战略性新兴产业渐挑“大梁”

在已开工的项目中,战略性新兴产业项目65个,投资规模1553.95亿元,占到了1/4。

朱少春分析,战略性新兴产业已经开始挑起“大梁”,充分说明我省与央企合作发展,突出体现了调整产业结构和转变发展方式的特点、瞄准

战略性新兴产业的重点,对整个安徽未来经济起到了重大的牵引和带动作用。

此外,一批涉及民生工程的项目也陆续开工建设。朱少春举例说,像投资规模131.5亿元的马鞍山保障性住房建设项目等。

去年绿豆暴涨 今年轮到花生

13元每公斤,花生米批发价创历史新高



星报讯(记者 董艳芬) 去年绿豆价格暴涨让不少人记忆犹新,今年杂粮又陷入新一轮的疯狂。不过,这次的主角变成了花生。

昨天,在合肥周谷堆农贸批发市场里,普通的花生米批发价已经达到13元/公斤,而在去年同期,同样品质的花生米的批发价也仅在10元左右。“这是花生历史上的最高价位了。”周谷堆发展部助理李涛说。

现象:花生批发涨了两成多

记者昨从周谷堆农贸市场了解到,目前该市场最普通的花生米批发价已涨到13元/公斤了,每公斤比去年同期涨了2块多。

“去年以来,杂粮农产品价格普遍上涨,花生价格相对平稳。时下花生涨价,主要是主产地天气干旱,经销商对花生减产的预期所导致

的。”李涛告诉记者,虽然花生米价格涨了两成,但是目前的交易量仍很平稳,目前周谷堆市场花生米的日交易量在30~40吨之间。

影响:炒货商部分品种“断货”

“4粒米的带壳花生已经断货了,现在只有淮南产的2粒米的带壳花生。”合肥长江批发市场江海瓜子经营部陶余江告诉记者,最近一段时间因花生价格大幅上扬,他已经不敢贸然进货了。

“价格太高,生意不好做。”陶余江说,从他这里进货的一般都是食品加工厂,由于现在4粒米的带壳花生的批发价已经涨到10元/公斤,不少客户也吃不消。

据了解,每年8~9月是花生上市时期,现在距新货上市还有一段时间,正处于一个青黄不接的阶段,市场上的花生量减少导致价格上涨。

泰康人寿快速赔付银保客户身故保险金 42万余元

日前,泰康人寿安徽分公司曹和平副总经理以及邮储亳州利辛支行汪局长一行亲自赶赴客户家中,将42万余元理赔金直接送到了客户张先生的手中。

2011年1月11日,是张先生小儿子大喜的日子,所有的亲戚朋友都沉浸在欢乐的气氛

之中。然而天有不测风云,吃过喜宴,张先生的大儿子(被保险人)驾车送亲戚回家的路上不慎发生交通事故,车上五人两死三伤。

接到报案后,亳州中支理赔员迅速上报分公司和中支总经理室,并在第一时间与客户取得了联系。经理理赔员查询得知,被保险

人张某某于2009年2月8日在利辛县邮储望疃网点投保了“泰康金满仓两全保险(分红型)”,保费10万元。随后理赔员赶到被保险人的家中,表达了对客户家属的慰问,并告知家人申请理赔所需的相关资料。办理好交通事故的材料后,客户来到公司办理书面

申请事宜,经过理赔员前期的调查走访,快速上报,经总、分公司审核,短短几日内便完成理赔金425779.34元的赔付。

通过这次现场理赔活动,再次向广大客户及社会大众证明了泰康的优质服务,相信泰康人寿的品牌形象将会更加深入人心!